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AT 1—) HiE (FE)

MATMRERIE S 1 ? (10/6)
* EIRHROD7=HARH (10/13)
=VSEABE (1) - ERNaUE (10/20)
NSEMBE (2)  ART7ILTY XA (10/27)
* XALDB D= HIRH (11/3)
VIRV T (1) k-t — (11/10)
#MNA/1R—TF7 (1) : VCRTT (11/17)
*x S D= KA (11/24)
B #EANANR=TF7 (2):exv b (12/1)

AR TEDEELHY S5
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AT a—) BE (FE)

RMMWERE (1) : RREtEEOF A (12/8)
B SERERE 2): V7 MK (12/15)
B AAEERE 3) : BARRE (12/22)
W MBI (4) | BRFERE DR (1/5)
* V9 —HABRER D7 KA (1/12)
BANANR—=TF7T (3): e Xy NEEDIHA (1/19)
B RETLYIAVN (1) AfEMEE c XY b (1/26)
BEATLYIAY N (2): AHHEHE DA (2/2)
B SEDNEY Y (2/9)
E HAREER (2/167?)

AR TEOEELHY S5
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=/ANSEMA : &

» PCR?: 5256Nn3FELDRDEAR
> sed(P) : P D&/NEEF (smallest enclosing disk)
» PEEUHATERKNDOE D

RhaEM] EMRZEEHD
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=/ANSEMA : &

» PCR?: 5256Nn3FELDRDEAR
> sed(P) : P D&/NEEF (smallest enclosing disk)
» PEEUHATERKNDOE D
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BRICHRDOH 2 5/NSEM : 5&EE

» PCR?: 5Z5Nn3EMEDEDES
» RCP:Bo&EE
» sed(P,R) : RZHERLICFED POBEMAOHT, BERNDED

RUADRMBERICH>TELI W
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BRICHRDOH 2 5/NSEM : 5&EE

» PCR?: 5Z5Nn3EMEDEDES
» RCP:Bo&EE
» sed(P,R) : RZHERLICFED POBEMAOHT, BERNDED

RUADRMBERICH>TELI W

sed(P, R)

B sE KRR (3) 2017 & 10 A 27 B 8 /57



BRICHRDOH 2 5/NSEM : 5&EE

» PCR?: 5Z5Nn3EMEDEDES
» RCP:Bo&EE
» sed(P,R) : RZHERLICFED POBEMAOHT, BERNDED

RUADRMBERICH>TELI W

sed(P)

sed(P, R)
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BRRICHRDOH 25/ SEM : EX

» PCR?: 5Z5Nn3EMEDEDES
» RCP:Bo&EE
» sed(P,R) : RZHERLICFED POBEMAOHT, BERNDED

ER rsed(P,R) BFEELAGVHAE LRV
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BRRICHRDOH 25/ SEM : EX

» PCR?: 5Z5Nn3EMEDEDES
» RCP:Bo&EE
» sed(P,R) : RZHERLICFED POBEMAOHT, BERNDED

ER rsed(P,R) BFEELAGVHAE LRV
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BRICHROH 2RNEEEERDZ 7T XA

AN BERREEPCR2(|P|>1), RCP
(1) [P <275, sed(P,R) ZE#AHELT, K7

(2) |R| > 3% 5IE, sed(P,R) # EEEELT, &7

(3) |[P| >3MD|R| <27%bIE, pe P— REFERIGESR
(3-1) sed(P — {p},R) = BIRMICEHE (FELAVWESIERT)
(3-2) sed(P — {p},R) B’ FIEL, pecsed(P—{p},R) xiid,

sed(P,R) =sed(P — {p},R) & LT, #&7T

(3-3) sed(P — {p},R) "FTEL, p¢&sed(P—{p}, R) %2 IZ,
sed(P,RU{p}) ZBIZMICEHEL T,
sed(P,R) =sed(P,RU{p}) &L T, ¥T

> BIR—TYDMELY, TOFIT) XLDEAIFEL W

» BRIPHEICEWT, |P|DEZD, /X, |RIDEZZDT,
FILTYZLEIRNTHRT TS
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BRICHROH Z2RNEEEEZRDZ 7T XA FEWEA

A BRAEEPCR? (P >1), RCP
(1) |P| <2%5(E, sed(P,R) Z#BEFTHEL T, KT
(2) |R| > 355, sed(P,R) A EEEELT, &7
(3) |P| > 3/D |R| < 2% 51E, pe P— REERICER
(3-1) sed(P — {p}, R) A FVBHIICEE (T LABVA S FKT)
(3-2) sed(P —{p},R) "FTEL, p e sed(P — {p}, R) %2 5IF,
sed(P,R) =sed(P — {p},R) & LT, #&7

(

(3-3) sed(P — {p},R) "FIEL, p ¢&sed(P — {p},R) & IZ,
(
(

V\_/V\_/

sed(P,RU{p}) ZBRHICETEL T,
sed(P,R) =sed(P,RU{p}) & LT, #&7

P Di/NAEM%ZRDHDIHICIE?

R=0&LT, TO7ILTY) XLEEFHHNEIFLL
ATv 7 (1), (2) D IEFEFE] & (FIED) HBRHE
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BRICHROHZ/NEEAAZKDZ7ILTY) XA

B o7 TY) TLDETEE
TELICEZ SN nBOROK/NBEMIE O(n*) BB TEIETE S

DFERIE THZYRT (- &BBERTIVT) XLTRIRTE?)

s sE L ERR (3) 2017 & 10 A 27 B 12 / 57



ERRICEID L TH

RDEDICEEL THT
» ATV T3D Tpe P— REERISER] &WDEDE,
RAFDRADEDEREN] &Lk

v

RDEDRANEEZTHT

4 n—1 n

\4

RAFONITIAZLBYAL THE (2FY, nl@EY)
n=8& L7 (3:8 =40,320)
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FILTY ZALICE T2 BRFHEROEED T
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ERICHHI L THE : ERER — ER

» [REBEDZE] X, TARIGEZ SN
» EHDZE] IF, [REBEDHZE] SYBIEBEZDITEL

- ABEELL, (REOBA 2
ﬁ‘d"‘@?( 7’3:%)0)(“‘,17’3:\,\75\’? PIT) ZLICE T 2BREHOEOEED T
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BRICHRDOH ZH/NEEMAERDZEIRT7ILITY X A

A BRAEEPCR? (P >1), RCP
(1) |P| <2%5(E, sed(P,R) Z#BEFTHEL T, KT
(2) |R| > 3% 5%, sed(P,R) A BEEHELT, &7
(3) P >3DD R <27#bIE, pe P— RZ—HRDMICHE > THESR
(3-1) sed(P — {p}, R) & FVBMIICEE (FAELAVASIEKET)
(3-2) sed(P —{p},R) "FTEL, p e sed(P — {p}, R) %2 5IF,
sed(P,R) =sed(P — {p},R) & LT, #&7

(

(3-3) sed(P — {p},R) "FIEL, p ¢&sed(P — {p},R) & IZ,
(
(

V\_/\_/\_/

sed(P,RU{p}) ZBRHICETEL T,
sed(P,R) =sed(P,RU{p}) & LT, #&7
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BRICHROH ZH/NEEAEKRDDEIR7ILITY XL : 5F

MGP—R%—ﬁﬁﬁFWDTEBJtM?

=1 32,
ERpeP— RJEEEEEIF, R’-CL_b
EWEZDE, FEDpeP-RICHLT
(o] RRY N 1
PdZ?w7BYEp#%unéﬁﬂp_R
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ELIR 7L T ) X L DfRKT

SHHEITH T BIRT7ILTY X LD
» BBE t(P,R)= AN%&E P RELIEEZDEIEE (FEEXRZH)
» ZZ27-VWB  REHSFEHEE

t(n, k) = max{E[t(P,R)] | |P| = n,|R]| = k}

DXy, HEBOHMEE (TH) AREAZCRBZANEERS

t(n,k) = (|P|=n,|Rl=k DE&ZEDRBFEE)
= max{t(P,R) | |P| = n,|R| = k}

(772U, t(P,R) CHENICRED EDTEAD 1)
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ek 22 ]

FEREFEE T ?

exzEE I, £FEQE, BEPr: Q- ROX (Q,Pr) T
REB/ITHDODI &
EFEDweQIIHLT, 0<Pr(w)<1

COEETE, BRLHBANNEETELHADAERS
BIZIE, Q=R OEEEEZRL)

Bl : AR (40
NELRY A 05K EEOHEBEARTERTERIL

> Q=1{1,2,3,4,5,6}
> Pr(1) = Pr(2) = Pr(3) = Pr(4) = Pr(5) = Pr(6) = ¢

2017 &£ 10 B 27 H
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BREWE?
> BEZER (QPr) ICBII2EREE, QDEBAEEDI &
» BRACQICHLT, ADHEXZRTESR

Pr(A) =) Pr(w)

weA
Bl : 4430
A=1{1,3,5} C {1,2,3,4,5,6) = QICH LT
1 1 1
Pr(A) = Pr(1) + Pr(3) + Pr(5) = - + % =5

(AlZ THED?FHTHS] EWVWIER)
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BREWE?

> BERZERT (Q,Pr) KB 2ERE IR, QOEPEEDT &
» ERACQICNLT, ADHEARTES

Pr(A) =) Pr(w)

wEA
R
» Q:2ER
> ) BER

» ZBweQ: BTER
P BACQICHTEQ-A: ADRER
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WL

PSR E (X ?
TeERZEE (Q,Pr) LD (ERE) EEZH &I,
BERTERICEHZINVHTIEBX: Q- R

| N\

Bl : 420
MEED2%] Z2RIBEREHX (Q=1{1,2,3,4,5,6})

X(1)=1, X(2)=4, X(3)=09,
X(4) =16, X(5)=25X(6)=236

\
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WSk B - RS

» BR (X =al IE I'{w€§2|X( ):a}J "RY

» DFV, Pr(X = Z Pr(w
wiX(w)=a

> BHIC, Pr(X<a)= >  Pr(w)
wiX(w)<a

Bl : RELY 430
MHED2%] ZRIEREHXICHLT
» Pr(X=9)=Pr(3) =

1
6
» Pr(10 < X < 30) = Pr(4) + Pr(5) =

@IH
cnll—\
W[
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BREMEE  REE

fl -

» QEDIEE TP % T{we Q| Pw)}l EWIEREA—RT S
> DFY, Pr(P)= ) Pr(w)

w:P(w)

NEQZEY A IO

» Pr(HBAMB%) = Pr(2) + Pr(4) + Pr(6) = %
+

~ Pr(E#* 3 BLE) = Pr(3) + Pr(4) + Pr(5) + Pr(6) = -

» ZNT, Pr(P 2 Q),Pr(P £7213 Q),Pr(P TIER2W) D& 57
KLt HRe
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HFREREMIER

(BB FESRZEME (Q, Pr)

BEREREIE?
2DDERAEBIEERTHD &I

ANB =1
THhHdZ e
E:AE BHAYRTHBEE, Pr(ANB) =0

MMIEBEREEE?
2DDERAE BNHIITHD LI

Pr(AN B) = Pr(A) - Pr(B)
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R =

(BB FeskzeRs (0, Pr)
RS A DRI & (3 2

BEREZHX,Y: Q- RMMITHDEIE, FEDa,bcRICFHLT

Pr(X =aHD Y =b)=Pr(X =a) Pr(Y = b)

ERBTE
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B W IIRIT sk ZS 3

(BB FESRZEME (Q, Pr)

MR DRI & 13 7: MEIRIT M

HEREB X1, Xo, ..., Xy Q> RAEWICHIITH B &I,
EEDJC{1,2,...,n} EEBD s eR (ieJ) ITH/HLT

Pr (/\(X,- = a,-)> = H Pr(Xi = a;)

icJ icJ

ERRBI &
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B W ICMIT AR FESRZT L : Bl

Y430 %Zn[ERY, IBBOHBE%Z X; £ $5EE,
X1, Xo, ..., Xp l&E WAL

BERR : ERD JC{L,...,n} EEBDa eR (1€ J) ICHLT

1 IJI > .
i </\(x,- = >) - (a) (FRTDIHLT 3 € {L,....6))
e/ 0 (£>THWV)
= IIMOCZE)

i€l
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REDIENE

(BfERR) Mes=ZEfE (Q,Pr)
MR DIE M

ERABIHRTHDEZ, Pr(AUB) = Pr(A) + Pr(B)

HERDOINEN : %

%%A,Al,Az bQQ:A;[UAz EAINA =0 &=mrdEE

Pr(A) = Pr(AN A1) + Pr(AN Ay)

FEPr((ANA)N(ANAR))=Pr(0)=0
RERDHEER

FEEDACQICNLT,

Pr(Q — A) =1— Pr(A)
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KO EHE

(BER) HEEZER (Q,Pr), FRA,B, Pr(B)#0

FHUEOEHEREIL?
ERBDHLETDADEGDEHEREIZ

\s]
»

Pr(A| B) = é&%)

Bl : AT (4 I0% 1 DR
BREONELZEWVWIREDE & T2 1K BHEEI

PrBRAHIT, 7D, 2AM3)  Pr2A'3)  1/6 1

Pr(f@5n' i 2) T Pr(fBBAHB) 12 3
BEAHEE WD REDS & T3 HAH BRI

PBEAMT, 7D, 34HB) _ Pr(0)
PrBEAHE 2) PrBEAE )

=0
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R DINEM & RO S

(BfERR) Mes=ZEfE (Q,Pr)
HEERDIEM : %

E%A,Al,/b 7)€Q:A1UA2 EAINA =) &J\-dE=

Pr(A) = Pr(AN A1) + Pr(AN Ap)

» ZZTC, Pr(Al),Pr(A2)7é00)t§

Pr(AN Ay)

PrA LAY = =5 25

Pr(A| Ax) =

» LA ST, LOIREDTFT

Pr(A) = Pr(A | A1) Pr(A1) + Pr(A | A2) Pr(A2)
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HfFE

HAfFE & (% ?

HeERZEfE (Q, Pr) LD BABUEMREE X OHFHE L &

(e.9]

EIX] =Y i-Pr(X=1)

i=0

T HBENEELAW (RET3) 586H5

Bl : RERY 40
X=Y42ODHER &£35%&

1 1 1 1 1 7
EX] = 1242 43 c+4 245 246 2=
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HAfFfE : B

X=Y/4J00DHH &£93&
1 1 1 7

1 1 1
EX] = 1G5 +25+3 54 gto 5 052

E[X?] = Zi-Pr()@:i)

1 1 1 1 1 91

= 12.2492.2432. 24 42.2452. 2 462.2 =22

6+ 6+3 6+ 6+5 6+6 6 6
XDEYS5EIF1,2,3,4,5,6DT,

X2DEV) D BEIF 122232425262 T, TNTNHEKR1/6 TERT S
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HAfFfE : B

X=Y/4J00DHH &£93&
1 1 1 7

1 1 1
BX] = 1 g2 +3 gHrag+55+65=3

E[X?] = Zi-Pr()@:i)

1 1 1 1 1 1 91

= 12.2492.2432. 24 42.2452. 2 462.2 =22

6+ 6+3 6+ 6+5 6+6 6 6
XD&EYS51EIF1,2,3,4,5,672DT,

X2 D&Y D BEIF1%,22,32,42,52,62 T, ThETNHER1/6 TERT S

HEEZHORBDHFHE

BARERH N - NIIeLT

E[F(X)] =) _ (i) - Pr(X = i)
i=0
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S X HARFE

FEOTHRFEE X ?

BERADHETD X OFHDEHHFEL IE

EIX | A=) i-Pr(X=i]|A)
i=0

Bl : RERY A 30

X=Y4/4JODHE, A=BEIMHZEVIEZTR £T5&

1 1 1
EX[A]=1-0+2-3+3-0+4-3+5:046 ;=4
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S X HARFE

LERANAL BILHEIINZEE (Q=AUB,ANB =)
Pr(A) #£0, Pr(B)#0A>IE

E[X] = E[X | A]Pr(A) + E[X | B] Pr(B)

SEFA
EIX] = ) i-Pr(X=
— Z i-(Pr(X =i|A)YPr(A) +Pr(X =i | B)Pr(B))
(ZI-Pr _/|A> (Z -Pr(X :i|B)>Pr(B)

= E[X | A]Pr(A)+E[X | B]Pr(B) O]
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HFEDRPIE

HARHBDIR S

2ODBEABIEHEREZR X, Y EEB cICHL T

E[X + Y] = E[X] + E[Y], E[cX] = cE[X]

Bl : 13O % 2@k-> & X,
1OEHDODHEZ X, 2O0HOHBEZ Y &9 56L&

E[X + Y] =7

E[X] +E[Y] = £ +

7

E[2X] EX]=2-5=7

EIX] +E[7—X] = EX+((7—-X)]=E[7]=7

N~
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IRITHERZ B DFEDHRHE

AT HE R H DM D HE B
2 > DERBBRELH X, Y MBI THS & &,

E[XY] = E[X] - E[Y]

Bl : 13O % 2@k-> & X,
1OEHDODHEZ X, 2O0HOHBEZ Y &9 56L&

X & Y IIHIBDT,
E[XY] = E[X] . E[Y] =

N~
N~
|
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B WCHIT 0 R R HORD R E

B WM ARERTHOBEDIFE
nBEDBEARBERRER X1, Xo, ..., X, PEWICHIITH D & &,

E

I1x1| =T1IEXi
i=1 i=1

Bl : ¥4 30% nOik-o7c& &, I BEOEBZ X; &5

> X1, X EEWCIRIL G
» Lo T,
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BRICHROH 2 R/NIEMAEROBERTILTY X4 (FE)

A BRAEEPCR? (P >1), RCP

(1) |P| < 2R 5, sed(P,R) A EHEELT, &7

(2) |R| > 345, sed(P,R) 4 EEEELT, &7
|P|>3H5D|R| <2156, pe P— R%E—KRDMICH > TRER
ed(P — {p},R) ZBIRMICEE (FELRARVARSIEHT)

ed(P — {p}, R) BTFEEL, p € sed(P — {p}, R) 2 >,

sed(P R) =sed(P — {p},R) & LT, #&7

(3-3) sed(P — {p},R) "FTEL, p ¢&sed(P —{p}.R) & IZ,
sed(P,RU{p}) ZBRHICETEL T,

sed(P,R) =sed(P,RU{p}) & LT, #&7T

SHHITI I & BRTIVT ) XL DR

> BE:t(P,R)= ANE P, RELIEEDFEER (FeEZH)
» ZZ7-0VWE  REHSTES

t(n, k) = max{E[t(P,R)] | |P| = n, |R| = k}
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FRT7ILTY) XL DT (1)

> Pl=n>3 |Rl=k<2&F3

> #(n k) = E[t(P,R)] £RB &L B P EREERD
(DFVY, P& RIBHISHERBERKE T BAN)

> ZDEE, ROBYID

E[t(P, R)]
= Y Pr(p "BIENB) E[t(P,R) | p 2 BIEN D]
peP—R
_ E:AJ?HdRRHpﬁEﬁhé]
peP—R n=
1 oazp o
= — > E[t(P,R) | p EIEN 3]
peP—R
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ERT7ILTY) XL DT (2)

E[t(P,R) | p ?SBIEN 3]
O(1) + E[t(P — {p}, R)] + Pr(p & sed(P — {p}, R)) - E[t(P, RU {p})]
o(

< O(1)+ t(n—1,k) + Pr(p € sed(P — {p},R)) - t(n, k + 1)

BiR
HEE, Pr(p gsed(P—{p},R)) (DLFR) BaHNIEE W
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e

REBP (|P]>2), WAES RCP, |RI<2

sed(P,R)DEHETZDELE, HDSCPHIFEEL, REW/LT
> |S|<3,RCS
» sed(P, R) = sed(S, R)

SFR : sed(P,R) DIEREICHZEDERE QLTS
> |Q<3DEE, S=Q
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e

REBP (|P]>2), WAES RCP, |RI<2

sed(P,R)DEHETZDELE, HDSCPHIFEEL, REW/LT
> |S|<3,RCS
» sed(P, R) = sed(S, R)

SFR : sed(P,R) DIEREICHZEDERE QLTS
> |Q<3DEE, S=Q
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HE (%)

FEBA (1) : sed(P,R) DR LICH D RDEEE Q &T D
» [Q>4DEE, RCSELT, 3—|R|EDR%E Q- RHMLEAT,
Sk

> EDEDITEIDN? ~» P— ROREBNMIEHDLTEZXS

» BN L7 Tsed(P,R) 2EA % &, ZOEREICIE3IALAAL
DT, TherSEThidLn m
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HE (%)

FEBA (1) : sed(P,R) DR LICH D RDEEE Q &T D
» [Q>4DEE, RCSELT, 3—|R|EDR%E Q- RHMLEAT,
Sk

> EDEDITEIDN? ~» P— ROREBNMIEHDLTEZXS

» BN L7 Tsed(P,R) 2EA % &, ZOEREICIE3IALAAL
DT, TherSEThidLn m
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HE (%)

FEBA (1) : sed(P,R) DR LICH D RDEEE Q &T D
» [Q>4DEE, RCSELT, 3—|R|EDR%E Q- RHMLEAT,
Sk

> EDEDITEIDN? ~» P— ROREBNMIEHDLTEZXS

» BN L7 Tsed(P,R) 2EA % &, ZOEREICIE3IALAAL
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EIRT7 I T X LDOET (3)

BiE
HEIE, Pr(p ¢sed(P — {p},R)) (DLR) HADIE & L

sed(P,R) N EHETBEE, $HDSCPHAFEL, REBLT
> [S|<3,RCS
» sed(P, R) = sed(S, R)

o sed(P,R) =sed(S,R) &72% S (=72L, |S|<3,RCS) 2EZx %<&
» pgsed(P—{p},R) @B, pec S—R&EMRB
» $hbhB,

_IS—R .3
P—R “n—k

Pr(p & sed(P — {p},R)) <Pr(pe S—R)
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EIRT7ILTY) XL DR (4)

E[t(P,R) | p D' EIEN 3]
= O(1) + E[t(P — {p}, R)] + Pr(p & sed(P — {p}, R)) - E[t(P, RU {p})]
< O(1) + t(n—1,k) +Pr(p & sed(P — {p},R)) - t(n, k + 1)
< O(1)+t(n—1,k) —i—%-f(n,k—l—l)

- t(n, k)

LS B[P, R) | p NBIENB]

peP—R
< O(1)+ t(n—1, k)+ik-f(n,k+1)
InT, X/ oni
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ARTZILT) XLOEN (5): STETDEED

SEMEHERE (nk) ETBE

0(1) (n<2DEE)
f(n,k) < {0O(n) (k>3 D& X)
O(l)+f(n—1,k)+%-f(n,k+1) (ZDftD & %)

Held, INEBFIFLL
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EIRT7 I T X LD (6) : EER

n>3MDk=20D¢ ¥,

t(n,2) < O(l)+f(n—1,2)+i2-t~‘(n,3)

n—

IN

ou)+an_1g)+;%§-om)

O(1) + #(n— 1,2) + O(1)
f(n—1,2) + O(1)

IA A

LED>7T, t(n2) < 0O(n)
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EIRT7IL T X LR (7) : EER

n>3MDk=10D¢ ¥,

t(n,1) < O(l)+f(n—1,1)+i1-t~“(n,2)

n—

IN

O(1) + #(n—1,1) + % - 0(n)

O(1) + #(n— 1,1) + O(1)
f(n—1,1) + O(1)

IA A

LED>7T, t(n 1) < O(n)

BB ERR (3) 2017 & 10 A 27 B 51/ 57



ART7ILT) XL DR (8) :

n>3M2k=0D&Z,

IN

t(n, 1) O(1) + t(n— 1,0)+% - t(n, 1)

IN

ouy+an_Lm+%-om)
O(1) + t(n—1,0) + O(1)
t(n—1,0)+ O(1)

IN A

L7=#>T, t(n,0) < O(n)

TEHLICEZOoNE nBORORNEBEAZEET 2EBICIE
RBHFHSEEDL O(n) THETIT) XLDEFET S
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RANSFEMBEICH T 2EIRT7ILTY XL
» RNEBEATILIY) X LDES
» R/NEBEAT7ILTY XLDEIRE
» ALIRT7IL T XL DR

ZDOHRBILRDEHIICED <
» E. Welzl. Smallest enclosing disks (balls
and ellipsoids). In: H. Maurer (ed), New
Results and New Trends in Computer

Science, Lecture Notes in Computer
Science 555 (1991) pp. 359-370.

https://www.inf.ethz.ch/personal /emo/EmoPortrait. JPG
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[/NEFEMBE] (& TLP 2UfERE (LP-type problem)] D%FRIAIZE
LP BIRREE L CTETIVETE ZRE

» x/NSHEBEMABE

> b 5RW2 DDMEZAFEORMOSE

» IR ETEIREE

o 2

[RER3IERDE D (Wikipedia IZ6 R Y )
» Ji¥i Matousek, Micha Sharir, Emo Welzl. A subexponential bound for
linear programming, Algorithmica 16 (1996) 498-516.
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o BEEDEWT

» EBREEZY D
» HERERE (V&Y TP LRW)
» BR%ZT %
> BE KO
» RER, NERRICREBREEVWTIRET S « EZ
» RNBEfFITH OK
» E£TOK
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